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該当する所属機関を１つだけお選びください。
30 件の回答

所属機関は苫⼩牧市内ですか。
30 件の回答

在宅医療における訪問⻭科診療webセミ
ナー 参加者アンケート
30 件の回答

分析を公開

医療(病院)
医療(クリニック)
医療(調剤薬局)
医療(訪問)
介護(施設)
介護(通所)
介護(訪問)
居宅介護⽀援事業所

1/2

13.3%

10%

33.3%

30%

市内
市外

23.3%

76.7%
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該当する貴職種を１つだけお選びください。
30 件の回答

今回のセミナーはいかがでしたでしょうか。
29 件の回答

今回のセミナー全体の時間はいかがでしたでしょうか。
30 件の回答

医師
⻭科医師
薬剤師
保健師
看護師
リハビリ職（PT・OT）
リハビリ職（ST）
栄養⼠

1/2

23.3%

10%

13.3%
26.7%

満⾜
やや満⾜
どちらとも⾔えない
やや不満⾜
不満⾜

31%

65.5%

短い
ちょうどよい
⻑い

93.3%
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今回のセミナーに参加して訪問⻭科診療について理解することができまし
たか。

30 件の回答

今回のセミナーから、⼝腔、摂⾷、嚥下、⾷機能の情報共有は必要だと思
いますか。
30 件の回答

理解できた
やや理解できた
どちらとも⾔えない
あまり理解できなかった
理解できなかった

33.3%

63.3%

とても思う
思う
どちらとも⾔えない
あまり思わない
思わない

10%

90%
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今回のセミナーから、⼊院や退院、介護施設への⼊所や退所等に際し、⻭
科診療についての情報が途切れないことが必要だと思いますか。
30 件の回答

今回のセミナーを受けて、医科・⻭科・多職種でこれから苫⼩牧で「取り組みた
い・やってみたい」と思うことがあればご記⼊ください。
15 件の回答

症例検討会

⻭科医師単独ではなく看護師、衛⽣⼠等のチームで訪問して治療出来たらいいと思い
ます

札幌のシステムがすごいと感じました。同様なシステムが作ることができればと強く
思います。⽊本さんのような⽅がいてくれたら⼼強いなと感じました。

オーラルフレイルによる関わり

デイサービス・ヘルパー等の直接⾼齢者と関わるスタッフに関⼼を持ってもらう為の
啓蒙活動の継続。関⼼を持った⼈たちが簡単に実践できる技術指導の機会の提供。

介護ネットワークのようなものがあると、診療の幅が広がり、患者さんを多⽅⾯から
サポートできると感じました。

⾼齢者への筋⼒維持 誤嚥予防の嚥下訓練や転倒予防などの講習会

とても思う
思う
どちらとも⾔えない
あまり思わない
思わない

23.3%

76.7%
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セミナーをどこでご覧になりましたか。
30 件の回答

セミナーをご覧になられた端末を教えてください。
30 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

職場
⾃宅
その他20%

50%

30%

スマートフォン
PC
タブレット

16.7%

80%

 フォーム



・ 症例検討会

・ 歯科医師単独ではなく看護師、衛生士等のチームで訪問して治療出来たらいいと思い
ます

・ 札幌のシステムがすごいと感じました。同様なシステムが作ることができればと強く
思います。木本さんのような方がいてくれたら心強いなと感じました。

・ オーラルフレイルによる関わり

・ デイサービス・ヘルパー等の直接高齢者と関わるスタッフに関心を持ってもらう為の
啓蒙活動の継続。関心を持った人たちが簡単に実践できる技術指導の機会の提供。

・ 介護ネットワークのようなものがあると、診療の幅が広がり、患者さんを多方面から
サポートできると感じました。

・ 高齢者への筋力維持　誤嚥予防の嚥下訓練や転倒予防などの講習会

・ 中性脂肪値と歯槽膿漏・歯の残存率の関係

・ 情報交換会などがあれば参加したいです。

・ 医療機関と在宅とで連携して取り組んだ症例の紹介

・ 苫小牧ではないので記入して良いのかわからないのですが　もっと連携して行えれば
と思います　STさんからご家族からケアマネさんからの情報はとても大切です

・ 各医院(病院等)で誤嚥性肺炎防止にどのように取り組んでいるか等、他院との情報交換
の場が欲しい。

・ 嚥下食の基準化

・ 施設側の意見や提案

・ zoomのバージョンが古く受講出来ませんでした、申し訳有りません

在宅医療における訪問歯科診療webセミナー 参加者アンケート

Q.今回のセミナーを受けて、医科・歯科・多職種でこれから苫小牧で「取り組みたい・やってみたい」
と思うことがあればご記入ください。

※自由記載でいただいた15件の回答は、システムの都合で全てを掲載することが
　できませんでした。下記にてご確認ください。


